

30.08.2018

## *Музыкальный оркестр в детском саду*

В течение лета ребята занимались игрой на музыкальных инструментах. А в конце лета ребята создали настоящий шумовой оркестр. Дети очень любят играть в шумовом оркестре – это знают все, кто хоть раз дал в руки ребенку незатейливый инструмент. Занятия в оркестре развивают у детей сенсорные способности: чувство ритма, тембральный слух. Коллективное музицирование очень нравится детям и прекрасно развивает коммуникативные навыки. Игра в оркестре обогащает музыкальное восприятие детей, развивает музыкальный слух как систему в единстве тембрового, динамического, мелодического и гармонического компонентов, формирует чувство лада, ритма, ансамбля, расширяет сферу музыкальной деятельности дошкольников, раскрывает удивительный мир музыки.

